

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази
вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: Приватне акціонерне товариство «Укргідроенерго»
(найменування юридичної особи,

07300 Київська обл., Вишгородський район, м.Вишгород.

місцезнаходження

Філія «Дирекція з будівництва Дністровської ГАЕС», 60232, Чернівецька обл.,

Сокирянський район, село Василівка, вул. Центральна, 71

33764708

код згідно з ЄДРПОУ

Субота Василь Йосипович

прізвище, ім'я та по батькові керівника

+38 03741 3 15 62, +38 03741 3 67 59

номер телефону, телефаксу

office.dsp@uhe.gov.ua

адреса електронної пошти

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: _____

ПраТ "Європейський страховий альянс", договір №1062413 від 29.01.2019р.

(найменування страхової компанії,

Строк дії – до 29.01.2020р.

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: _____

на момент подання декларації аудит не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Субота Василь Йосипович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

роботи в колодязях, траншеях, камерах, в замкнутому просторі (ємностях);

устаткування підвищеної небезпеки,

водолазні роботи;

тип або марка (за наявності), номер партії,

роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В;

дата виготовлення, країна походження, які

зберігання балонів із стисненим, зрідженим, вибухонебезпечним та інертним газом;

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

зварювальні роботи,

відповідного дозволу,

роботи верхолазні.

В філії працює 400 чоловік, з них 123 працівника виконує роботи підвищеної

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

небезпеки, що здійснюються на підставі декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці.

Кількість будівель і споруд – 41, цехів – 6, дільниць – 20.

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Субота Василь Йосипович – директор – відповідальний за стан охорони праці

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

в цілому по філії;

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки,

Нагорняк Василь Васильович – начальник ОДС – відповідальний за стан охорони праці

наявності служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

в оперативно-диспетчерській службі;

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Забудько Володимир Павлович – начальник ЕЦ – відповідальний за стан охорони праці

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

в електричному цеху;

Жук Ігор Анатолійович – начальник ЦТА33 – відповідальний за стан охорони праці

в цеху технологічної автоматики, захистів та зв'язку;

Скоропадик Олександр Іванович – начальник ЦЗМ – відповідальний за стан охорони праці в цеху зовнішніх мереж;

Хаян Юрій Володимирович – начальник МЦ – відповідальний за стан охорони праці

в машинному цеху;

Фігурський Сергій Миколайович – начальник ГЦ – відповідальний за стан охорони праці

в гідротехнічному цеху.

В філії створена служба охорони праці (кількість працівників 2 чол.). 28 травня 2019 року затверджено положення про службу охорони праці (СОП) та посадові інструкції працівників СОП.

Наказом №226 від 21.12.2017р. затверджено Положення про систему управління охороною праці. Розробляються і здійснюються заходи щодо забезпечення досягнення встановлених нормативів з охорони праці відповідно до вимог ст.13 Закон України «Про охорону праці».

Навчання та інструктажі з питань охорони праці проводяться у відповідності до вимог Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та Положення про навчання і перевірку знань з питань охорони праці, пожежної безпеки і технічної експлуатації, затвердженого наказом по філії за №180 від 11.10.2017р. Згідно затверджено графіку здійснюється перевірка знань з питань охорони праці у працівників філії.

В філії «Дирекція з будівництва Дністровської ГАЕС» наказом №169 від 26 вересня 2019 року створені постійно діючі комісії по перевірці знань з питань охорони праці. Члени центральної комісії філії пройшли в ДП «Чернівецький експертно-технічний центр Держпраці» навчання та перевірку знань, згідно протоколу №23 від 14.06.2019 року, та мають посвідчення про перевірку знань нормативно-правових актів з питань охорони праці, гігієни праці, надання першої (домедичної допомоги) потерпілим, електро- та пожежної безпеки.

Щомісячно в філії проводяться Дні охорони праці згідно встановленої тематики.

Для всіх посад та професій розроблені та затверджені посадові та робочі інструкції, а також розроблені інструкції з охорони праці по професіях, згідно штатного розпису та видах робіт, які виконуються на Дністровській ГАЕС, в тому числі при виконанні заявлених в Декларації робіт.

В філії створені необхідні умови для безпечного виконання заявлених робіт. Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту

згідно Норм безплатної видачі спеціального одягу та Колективного договору. Засобам індивідуального захисту проводяться огляди та необхідні випробовування.

На Дністровській ГАЕС створений кабінет охорони праці, в якому встановлений Автоекзаменатор «Охорона праці» для проведення навчання, тестування та перевірки знань працівників ГАЕС по правилам ОП та НЗА. Для отримання досвіду проведення штучної вентиляції легенів та непрямого масажу серця людини у разі нещасного випадку в кабінеті встановлений тренажер серцево-легеневої та мозкової реанімації. Крім того, кабінет охорони праці забезпечений стендами та нормативно – правовими актами з охорони праці, в тому числі необхідними для виконання заявлених в Декларації робіт.



В.Й.Субота
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 10 червня 2019 р. N 77.19.87.

